
平成３０年度：第６回 西蒲区自治協議会 会議速報 

（平成３０年９月２７日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成３０年９月２５日（火） 午後１時３０分～午後２時４５分 

 ○場所：岩室地区公民館 １階 講堂 

○出席者 

・委 員 

若林委員 川島委員 五十嵐(哲)委員 黒川委員 長井委員 河村委員 小出委員 

乙山委員 真島委員 竹内委員 畠山委員 礒野委員 佐藤委員 穂苅委員 永塚委員 

秋本委員 赤塚委員 土田(正)委員 河合委員 田辺委員  

以上２０名  

（欠席：山下委員 小林委員 金井委員 槇田委員 相馬委員 中原委員  

五十嵐(杉)委員 塩澤委員 若杉委員 土田(真)委員） 

・事務局 

区長 副区長(地域総務課長) 区副参事 区民生活課長 健康福祉課長補佐 

産業観光課長 建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長  

中之口出張所長 西蒲区教育支援センター所長 地域総務課係長２名 同課職員４名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．各部会の状況報告

３．議事

 （１）平成３１年度 特色ある区づくり事業について

 （２）平成３０年度 西蒲区自治協議会委員研修について

４．その他（地域の課題・情報など） 

５．閉会 

◆審議内容 

議事（１）平成３１年度 特色ある区づくり事業について 

○平成３１年度特色ある区づくり事業（案）の概要及び委員アイデアに対する担当課の考え

方について、事務局から説明がありました。 

・ 「にしかん観光誘客促進事業」について、新潟広域都市圏における連携協約を有効活用

し、さらに他地域との観光の連携が進む取り組みを実施してほしいという意見がありま

した。 

・ 「西蒲映画活用事業」の内容ついて、質問がありました。 

・ 道路等における除草について、官民協働による取り組みを積極的に実施してほしいとい

う意見がありました。 

・ 旧間瀬保育園の利活用について、意見がありました。 

・ 「地域の防災力向上支援事業」について、意見がありました。 



・ 「楽しい子育て支援事業」について、意見がありました。 

・ 「にしかん環境にやさしい農業実践」について、意見がありました。 

・ 「新たな産地づくりプロジェクト」について、新潟県・新潟市産の野菜がスーパーマー

ケット等であまり売られていないという現状を踏まえ、事業を検討してもらいたいとい

う意見がありました。 

○協議の結果、平成３１年度特色ある区づくり事業の区役所企画事業は事務局案のとおり進

めていくということで了承されました。 

議事（２）平成３０年度 西蒲区自治協議会委員研修について

○平成３０年度 西蒲区自治協議会委員研修について、事務局から説明がありました。 

その他（地域の課題・情報など） 

◇西蒲区自治協議会通信「じちきょう」について 

○西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号の概要について、河村広報部会長から説

明がありました。 

◇越後にしかわ時代激まつりについて 

○１０月７日（日）に開催される「越後にしかわ時代激まつり」について、畠山委員か

ら説明がありました。 

◆会議資料 

資料１－１：平成 31年度 特色ある区づくり事業（案）について
資料１－２：H31年度 特色ある区づくり事業 委員アイデア及び担当課の考え方一覧
資料２  ：平成 30年度 西蒲区自治協議会委員研修について

◆次回開催 

○日時：平成３０年１０月２５日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


